

СТАЛАНУРГ

№ 237 (571)

ГОД ИЗДАНИЯ III

Цена 3 коп.

„Задача состоит в том, чтобы помочь стахановцам развернуть дальше стахановское движение и распространить его шире и глубже...“ (Сталин).

За подьем стахановского движения

Сегодня исполняется ровно два года тому назад, когда товарищ Сталин провозгласил с трибуны всесоюзного совещания стахановское движение как путь к созданию нового стахановского движения в промышленности и транспорте, речь которого стала программой по развертыванию стахановского движения шире и глубже.

Определив значение стахановского движения, товарищ Сталин говорил: „что стахановское движение представляет будущность нашей индустрии, что оно является в себе основой будущего культурно-технического взлета рабочего класса, что оно открывает перед нами тот путь, на котором только и можно добиться тех высших показателей производительности труда, которые необходимы для перехода от социализма к коммунизму и уничтожения противоречивости между трудом умственным и трудом физическим.“

Если в 1935 году по сравнению с 1934 годом в СССР было выполнено 200% плана, то сейчас мы имеем свыше 200%, если в мартовском плане считали накануне полагались 50% плана, то сейчас мы имеем 100%, а в апреле мы имеем 120%, то сейчас 5-6 тонн не является пределом, если раньше акционерными заводами становился выпуском проката в сутки 100-150 тонн, то сейчас 300-400 тонн не является рекордом, а нормой.

Стахановское движение вызвало десятки школ новых знаний, которые через школы технического образования повышают свой уровень до уровня инженера и техника. На заводах около 70% из обучается в школах технического образования. Разной направленности курсы для нас проводит мастерская школа, которая через школы технического образования, школы новых знаний, школы стахановцев, школы студентов, школы рабочих металлургического предприятия, заводских кабинетов получила техническое образование и работает мастером.

Будет большая политическая ошибка, если мы не признаем, что на заводе до стахановского движения все было плохо, что указывая вождь партии ни уже выказывая, ибо в руководстве стахановским движением встало много непрофессионалов и чужих.

Новые хозяйственные знания, руководители, общественные работники, должны улучшить руководство стахановским движением, создать все условия к тому, чтобы стахановцы работали без перебоев. Заводский комитет профсоюза, в работе которого преобладают непрофессионалы, бессмысленность по руководству стахановским движением, должны изменить своей работой, внести свой вклад в осуществление стахановского движения, беспокойство о культурно-техническом и политическом росте рабочих завода.

Стахановское движение требует сейчас нашей большой помощи. Рабочие предприятия, завод и шахт стремятся встретить исторический день выборов в Верховный Совет СССР и горючими выполнениями годового плана. Трудовой план ставя новый и ударный, возглавляемый партией Ленин-Сталин, является залогом новых производственных успехов, выполнениями заданий и планов. Растущий социалистический хозяйств в годы третьей Сталинской пятилетки.“

Прозорливость сталинских слов

Ровно два года прошло с того дня, когда товарищ Сталин на первом всесоюзном совещании стахановцев промышленности и транспорта провозгласил свою знаменательную речь. Его слова о величайшем значении стахановского движения—высшем этапе социалистического соревнования, о том, что это движение прокладывает новые пути к дальнейшему росту производительности труда, что оно войдет в мировую историю, явились блестящим подтверждением в нашей действительности. О прозорливости сталинских слов говорят эти прошедшие два года.

Что дало стахановское движение нашему шахту? Достаточно сказать, что за эти два года производительность выросла в полтора раза. Раньше цех давал около 2 тысяч тонн труб в месяц, а сейчас он дает 3 тысячи тонн. Раньше у нас не было таких знаменательных людей, как т.т. Шевелев и Кизилков, работающих сейчас мастерами, как сварщики т.т. Сколов, Шаров, Паршин, Дроздов и десятки других, как тов. Хебнев, выигравший из токарей в бригадном

конкурсе электрик тов. Авдошин. Цех имеет сейчас около 50 рабочих, которые работают по новым стахановским методам, которые из месяца в месяц выигрывают по своим производственным планам.

Желание работать по стахановским методам людей учиться, глубже овладеть техникой производства. 50 человек проходит у нас сейчас техникумом, более 30 чел. учатся на курсах мастеров соцурава. Стахановское движение улучшило материальное положение рабочих. Мастер Шевелев заработал в октябре два с половиной оклада, более 1000 рублей. В октябре, благодаря новому подьему стахановского движения, вызванному началом избирательной кампании, стахановцы добились того, что цех покончил с отставанием и выполнил месячный производственный план.

Вот итоги замечательного стахановского движения. К дню выборов в Верховный Совет мы развернем его еще шире, еще глубже во все бригады, участки и отделы цеха.

Иванов—зам. начальника новострубого цеха

БУДУ УПОРНО УЧИТЬСЯ

Я являюсь мастером хозяйственного отдела в листопрокатном цехе. На этой работе чувствую, что сильно вырос, много узнал, много приобрел крайне необходимых для мастера знаний.

Что мне помогло в этом вопросе?— Прежде всего когда я прочитал речь товарища Сталина, произнесенную на совещании стахановцев, то понял, что грешен тем, что стахановцу, который пренебрегает

учебой. Приступая к учебе я прежде всего владели крепкую связь со стахановцами.

Руководи смелой и дерзкой не мало знаменательных производственных побед. На мою долю три раза падала честь заканчивать месячную программу цеха, во этого недостаточного. Чтобы расти, надо учиться, и я буду много учиться.

И. Салин—мастер акционерного цеха



Буду работать только по-стахановски

Правдивые слова вождя „Жить стало лучше, товарищи, жить стало веселее“ произнесение им на совещании стахановцев точно определили замечательную жизнь нашей цветущей родины и лично мою жизнь.

Прекрасная жизнь в нашей родине, работа о человек сделали меня искренне благодарным энтузиастом и пробудили страстное желание в борьбе за высокие нормы выработки, за изучение высот техники своего дела.

Вскоре после отличного окончания курсов ИТР, я стал сталеваром, первейшим

получившим свое дневное задание на 20 и выше тонн стали.

Приближается новое событие в нашей прекрасной жизни—выборы в Верховный Совет СССР, которые будут встретит высокие показатели по выпуску стали, неустанно буду работать над повышением своего культурного и технического уровня“

Баранов—стахановский цех—сталевар

Вперед шевелевцы

В новострубоном цехе за 15 побед, в ознаменовании 2-й годовщины со дня создания всесоюзного совещания стахановцев, по стахановски работали прокатчики смены мастера Титова первейшие планы. Б.И.Игала тов. Терехинский план выполняла на 109 пр., а бригада Ухманова на 112,4 пр.

В холодном отделе смены тов. Шевелева план выполняла на 118 пр.

Забегина.

Отличники технической учебы



На снимке: стахановцы завода т.т. Новик, Кривин, Ершов, Козымов и Ткаченко успешно работают над повышением своего культурного и технического образования

Наши голоса—верным сынам родины

Рабочие холодного отдела трубного цеха № 1 с большой радостью встретили известие о том, что товарищи Чкалов и Буров являются свое согласие голосовать по Горьковскому и Муромскому избирательным округам в Верховный Совет.

Подготавливаясь к 12 декабря рабочие тщательно изучили Подполковников в выборах в Верховный Совет Союза ССР, и повышают свою производительность. Назревич колеи т. МОНА-

ХОВ задание выполняет на 174 проц, обрезают т. ПРОВОРОВ на 154 проц, обрезают т. ГРАЧЕВ на 146 проц, и паразитка т. КОНДРАШЕВА на 112 проц.

— Свои избирательные обязанности мы избирательные урны опустим с именами: в Совет Союза— АЛЕКСЕЙ НИКОЛАЕВИЧ БУРОВ, в Совет Национальностей — ВАЛЕРИЙ ПАВЛОВИЧ ЧКАЛОВ — заявляю трубочкарячки.

Б. Л.

Встаем на стахановские вахты

Приближается замечательный день, день выборов в Верховный Совет СССР. В этот день мы, как один, пойдем на избирательные участки, чтобы голосовать за лучших людей страны, за наших кандидатов товарищей Бурова А. И. и Чкалова В. П.

Выходящие в предвыборное социалистическое соревнование, мы становимся на стахановские вахты и обвеемся ежемесячно да-

За счастье свое...

Новое в сердце вселось, возмани,
И жду с нетерпением чудесней
Куда свое лучшее счастье отведу
И гордо лучше отведу.

Голова за счастьем вонзится,
За радостью, которой так много у нас

И беду сполком и тверды уверю,
Что каждый из нас свой голос отдаст

За тот, кем гордится, кого мы так любим,
О ком мы прекрасные песни поем
За Сталина, лучшего нашего друга,
Которого зовьём нашим отцом.

За все, что есть лучшего в нас,
Прогоним в тот разладный день
Что счастье свое раздадим еще шире,

За Сталина и озвучу обязательно.

Б. Личков.

О людях, невыполняющих обязанностей

Радостно и светло жить в нашей любимой чудесной стране. Чужеземец — это человек, чуждое государство — это страна, чуждое предостережение обманчиво право, чуждые бумажки гипсовальца в Сталинской Конституции, о нем забываются правительством, партии и лично товарищ Сталин. Чужеземец на себе эту безгражданную работу и выполняет, как и в тех странах, который часто относится к труду, который ценит предостережение права и често выполняет возложенные на него обязанности, выполняет бездельно доверием в авторитете.

В старомартеновском цехе своего работника ставил т. Седов. Не у тех он проводил почти индустриальными. Его обещан, помогая овладеть техникой стахановщины, создавая ему такие усло-

вия, что он стал одним из лучших стахановцев. Затем его выдвинул мастер. От том. Седов, в результате только он ослушался работать, бандит дисциплины, и как подобает кондуктору производства, подталкивал отставив.

Обязанное доверие и работу т. Седов не оправдал. Он выдался, в результате привез в отрыв от масс.

На его партийная организация цеха своевременно указала Седову, но он не стал слушать исправиться. Мало того, что он плохо организует работу и полагает себя браком, он порочит репутацию производственного дисциплины. В выборах тов. Седов проявил с собой в чуждому выказки и сам был выписан.

Уровень себя в глазах товарищей Седов, вместе с тем, выказываясь в результате, чуждому индустриальности. Правильно поступают стахановцы цеха, когда приходят в партию вора.

Справедливые возмущения мартеновцев

Требуется вмешательство дирекции

Вопрос о обезобразии снабжении мартеновских цехов заправочными материалами поднимался на страницах «Металлурга» неоднократно. Несмотря на это, положение остается не исправленным. Ни отдел снабжения (Яковлев), ни доломитный цех (Шваблов), ни транспорт не участвуют в работе по снабжению мартеновскими материалами. Они являются прямыми виновниками в преждевременном выходе мартеновских печей из строя, и невыполнение задания производственного плана по выпуску стали.

На складах новомартеновского цеха отсутствует магнетитный порошок для заправки печей, октосов, подлин и т. д. Начальник отдела снабжения т. Яковлев нечестно каждый день посылает новомартеновский цех и видит, как за отсутствием заправочных материалов портятся печи. Но поведением этого его не беспокоит.

Нет на складах цеха доломит и хромитовый песок. Доломитный цех, несмотря на то, что он имеет все возможности создать запасы этих материалов, не улучшает свою работу. Тот факт, что доломитный цех, в дни аврала остается почти без работы, тогда как печи мартеновского цеха не

останавливаются, говорит о том, что руководители доломитного цеха меньше всего беспокоятся о своевременном снабжении мартеновскими материалами. Отсутствие доломита образует в поднагрев печи ямы и срывает работу.

Печаль обобит молчаливым и тот факт, когда разрушенные материалы на печи не своевременно доставляются в цех. 14 ноября инспектор внутривагонного транспорта тов. Мещеряков отрывал в цех доломит. Доломит довели до верот черной проходной, а дальше паровоз ехать не мог, потому что на нем не оказалось овраг Печь № 6 осталась не заправленной и в значительной степени потерял свою стойкость. Без сырья необходимо ставить на ремонт.

Производственное совещание рабочих, обсуждая эти обезобразные факты считает, что дальнейшей срыва работы новомартеновского цеха по вине отделе доломитного цеха и транспорта необходимо предотвратить. Дирекция завода должна принять меры к виновникам срыва работы мартенов.

По поручению производственного совещания стеном Стрельцовым—Мещеряковым.

Срывают работу

Котельно-кузнечному цеху большой тормоз в работе создается то, что до сих пор вместо древесного угля в цех доставляют каменный уголь, что не дает правильного нагрева в ва-

ришках.

Несмотря на ряд требований, предъявляемых отделу снабжения о доставке древесного угля—снабженцы мер не принимают.

Рыбкин.

нагрева и вываливает, что мешает нормальному ходу работы самого серьезного предприятия выписали.

Не выполняет возложенных на него обязанностей и мастер цеха мартена т. Грамм. Его так же возмущают люди, ему посылать свои материалы, но не хотят их выдать. Его так же возмущают люди, которые не хотят выдать материалы. Его так же возмущают люди, которые не хотят выдать материалы. Его так же возмущают люди, которые не хотят выдать материалы.

Завод не должен страдать от беспорядка цеховых руководителей. Если же люди не хотят выдать материалы, завод не должен страдать от беспорядка цеховых руководителей.

В. Степанников.

Письма из цехов

Недооценивают работу сотрудников ОТК

Правильное ведение профилактической работы, борьба за качество выпускаемой продукции, вот две основных задачи, которые разрешают работники ОТК, но на работников ОТК руководители цехов привыкли смотреть, как на людей «средних» и бесполовых.

Недооценка работников ОТК сказывается не только в этом, но и в оплате их труда. Листорезный цех в течение последних месяцев перевыполнил производственную программу, рабочие и мастера цеха зарабатывают от 500 до 2000 руб, но работники ОТК, работающие в цехе, остаются при старом уровне (200—250 руб) — получают никаких премий за свою активную работу по борьбе с браком.

В. Филин

Пропадает ценный материал

Во время устройства копра на новом заводе под копри были заложены несколько штук мартеновских болванок. После разбора копри, болванки вынуты не были. Пропадает несколько десятков тонн ценного металла.

Вообще на заводе отсутствует контроль за сохранением металла и металлических изделий. Три года у новостроенного цеха лежат подвалы ржавчинной детали принадлежания механической мастерской. Мимо деталей ходят люди, проходят работники отдела снабжения и дирекция завода, но никто не обращает внимания на ржавленное оборудование.

И. Туманов—работник ОТК.

ЗАВОД

ва 15 ноября 1937 г.

СТАЛЬ	ПРОКАТ	ТРУБЫ	
109,4 тыс.	97,3 тыс.	116 тыс.	
Именное задание	Проц. выполнения		
Мартен № 1	130	82,4	
Мартен № 2	96,2	88,6	
Миксоортный	119,5	99,4	
Листорезный	81,6	96,8	
Кромочный	100	102,4	
Трубы № 1	135,4	110	
Трубы № 2	95,2	84,5	
Вальцовый	107,3	93,7	

Ответственный редактор М. БЕЛОВ